
Tisztelt Címzettek, 

valamennyi Óvoda, kedves Intézményvezetők és Kollégák ! 
 

Véget ért a nyári szünet, de nem ért véget „Mi folyik az óvodában…” projektünk! 

Felvesszük a fonalat ott, ahol abbamaradt, és folytatjuk eddigi munkánkat az 

óvodák ismertségének és elismertségének fejlődéséért. 

 

A nevelési év nyitányaként a tegnapi napon egy felhívást küldtünk valamennyi 

óvodafenntartónak, melyben kezdeményeztük, hogy fogalmazzák meg 

elismerő gondolataikat saját óvodáikról, és ezt tegyék közzé a nyilvánosság 
számára a helyben szokásos módon. (A felhívás a csatolmányban olvasható.) 

 

A közeljövőben sok változás és feladat van a láthatáron, ami a megszokottat 

meghaladó terhelést jelenthet. Meggyőződésünk, hogy nagyon hasznos lehet az 

óvodák vezetői és munkatársi közösségei számára a pozitív visszajelzéssel 

nyújtható támogatás. Amit legalább ilyen jelentősnek tartunk: fontos, hogy a helyi 

társadalom értesüljön az óvoda értékeiről, és minél inkább aktivizálódjon a 

pozitív hozzáállása, együttműködési készsége. Ezért tartjuk most kifejezetten 

aktuálisnak, hogy a fenntartó nyilvánosan megdicsérje óvodáit! 

A kezdeményezésünk eredményességéhez az óvodák közreműködését kérjük, 

kétféle formában is: 

 kérjük levelünk csatolmányának továbbítását saját fenntartójukhoz, mert 
nem biztos, hogy elérte a felhívásunkat tartalmazó levelünk (tapasztalataink 
szerint egyes fenntartók elektronikus postaládája védekezik az ismeretlen 
felhasználóktól kapott levelekkel szemben) 

 és kérünk szépen egy fotót a nyilvánosság számára közzétett fenntartói 
elismerésről meseazovirol@gmail.com címre, ami bizonyítja, hogy 
megvalósult (ezekből egy tablót állítunk össze és teszünk közzé projektünk 
weboldalán „BÜSZKESÉGÜNK AZ OVINK” címmel) 

Az elismerések megfogalmazása és közzététele nyilván időbe telik minden 

fenntartó esetében. Ezért 

a tabló összeállítását 

2023. szeptember 08.-án kezdjük meg és szeptember 22.-én tervezzük lezárni, 

ebben az időszakban várjuk a fotókat az óvodáktól! 

  

Tudjuk, hogy az évkezdet rengeteg feladattal jár, könnyen feledésbe merülhet 

ebben a rengetegben, ami nem látszik olyan égetőnek. Meggyőződésünk, hogy a 

vezetők és a munkatársak számára bizony ez mégiscsak az. Elvégre az ő 

motiváltságuk működteti az óvodát… 

 

Előre is köszönjük a szíves együttműködést! 

 

mailto:meseazovirol@gmail.com


Az előttünk álló évhez sok erőt, kedvet és sikert kívánunk minden egyes 

Intézményvezetőnek és óvodai Munkatársnak! 

 

Budapest, 2023.08.31. 

 

Kollegiális üdvözlettel 

 

 
az Óbudai Mesevilág Óvoda 

Munkatársai nevében 


